

烟火气、高精尖、文艺范……

这些魔都小微企业背后都有上海银行的金融助力

上海银行在疫情初期就积极与大批小微企业沟通联系，实时了解它们的困难，并第一时间给出金融解决方案，多措并举为小微企业恢复发展添砖加瓦，体现了金融国企的担当。

□记者 | 金 姬



7月上旬的一个工作日，位于浦东新区康桥镇的一家乐乐茶(LELECHA)门店生意不断。距离这家门店4.5公里之外的某先进制造技术创业园内，已全面复工一个多月的上海稷安环保科技有限公司(以下简称“稷安环保”)，小伙伴们也工作得热火朝天。

很多人可能并不知道，这两家看似不相关的小微企业，能够第一时间复工达产，得益于上海银行等机构的金融助力。

事实上，作为扎根上海的本地法人银行，上海银行早在4月1日就发布普惠金融纾困行动方案18条，后又于5月19日发布支持企业防疫抗疫、复工复产的专项金融服务方案30条，大力支持中小微企业。而针对6月下旬上海中小微企业“纾困融资”工作机制中提到的十大重点支持行业，上海银行也早已提前布局“输血”，乐乐茶和稷安环保就是餐饮和科创行业的受助企业代表。此外，上海银行对于文化创意领域的小微企业也提供了一揽子扶持方案。

上海银行，正助力“烟火气”“高精尖”“文艺范”的魔都如常归来。

为本土餐饮企业逆势发展平添金融助力

促进市场复苏、激发消费升级的大环境中，频频推出现象级爆款茶饮的“乐乐茶”也成为市场和消费者关注的热点。6月23日，乐乐茶微信公众号发布预告，2022年下半年将在12座新城开30家新店。新店主要位于长三角城市，如江苏昆山、镇江、盐城、宜兴和泰州，浙江宁波、金华、温州、诸暨和绍兴，此外还有福建厦门和山东青岛。

除了马不停蹄布局落子，在“大本营”上海，乐乐茶从封闭期间保障供应，